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 JUNTA DE FACULTAD DE CIENCIAS DEL DEPORTE 
 SESIÓN ORDINARIA  

 

ACTA DE 15 DE MAYO DE 2023 
 

Con fecha 15 de mayo de 2023 a las 12:00 horas de la mañana, se inicia Junta Ordinaria de la 
Facultad de Ciencias del Deporte en su segunda convocatoria con el siguiente orden del día.  

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Aprobación, si procede, de actas anteriores. 
2. Informe del Decano. 
3. Aprobación, si procede, del balance económico del año 2022.  
4. Aprobación, si procede, del presupuesto económico para el año 2023.  
5. Aprobación, si procede, de la modificación de las comisiones del centro por cambio del 

equipo directivo 
6. Ruegos y preguntas.  

 

Asistentes 
 

Equipo decanal: 
Decano                              D. Tomás García Calvo                     
Secretaria Académica                                                               Doña Inmaculada Torres 
Vicedecano de Planificación Académica y Estudiantes           D. Alberto Moreno 
Vicedecano de Infraestructuras                                D. Vicente Luis del Campo 
y Economía 

 
Representantes de Departamento 

 D. Félix Núñez 
  Doña Margarita Gozalo 
 D. Julio Daza 

Representantes de Funcionarios Docentes 
                                 D. Sergio José Ibáñez 
 D. Rafael Timón 
 Dña Ruth Jiménez 
 D. Juan Pedro Fuentes 
 D. Marcos Maynar 

 

Representantes de otro Personal Docente e Investigador 
  
 D. Jesús Sebastián Damas 
 D. Jesús Muñoz Jiménez 
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Representantes del Personal de Administración y Servicios 
 D. Manuel Manchón 
 D. Alfonso García Chaves 

Representantes de Estudiantes 
  
 
Excusa su asistencia. Dña. María de las Mercedes Macías.  
        

Preámbulo 
Hora de inicio: 12:00 horas 

El Decano, D. Tomás García Calvo, da la bienvenida a los asistentes explicando cuál será el 
procedimiento para seguir en esta sesión. 

1. Exposición del punto del orden del día previsto. 

2. Turno de palabra para realizar aclaraciones. 

3. Segundo turno de palabra, si fuera necesario. 

4. Propuesta. 

5. Votaciones, si fuera necesario. 

 

INICIO DE LA SESIÓN 
 
1. Aprobación, si procede, de actas anteriores.  
 
Se traen a esta Junta de Facultad las actas de las sesiones celebradas los días 25 de enero, 20 de 
marzo, 29 de marzo y 25 de abril. Se abre un turno de palabra por si algún miembro de la junta de 
facultad quiere hacer uso de este.  
 

PRIMER TURNO DE PALABRA 
 
La Secretaria Académica comenta que se han detectado unos errores de las actas anteriores. En el 
caso del acta celebrada el 25 de enero, la Secretaria Académica señala que no se había incluido al 
representante del PAS, D. Manuel Manchón. Ese error se ha subsanado. También, indica, en el acta 
de 29 de marzo aparecía el nombre de “Representante del Sistema de Aseguramiento Interno de 
Calidad del Centro” cuando sería más correcto decir  “Responsable del Sistema de Aseguramiento 
Interno de Calidad del Centro”. Además, la Secretaria Académica quiere informar que en el acta 
del día 25 de abril no aparece el nombre del Vicedecano de Planificación Académica y Estudiantes, 
D. Alberto Moreno, porque la Secretaria Académica no le dio acceso por error al Campus Virtual.  
 
Se acaba el turno de palabra y no se produce ninguna aportación más.  
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Se somete a votación las actas anteriores con el resultado de ningún voto en contra, ni ninguna 
abstención. Se aprueban las actas de los días 25 de enero, 20 de marzo, 29 de marzo y 25 de abril.  
 
2. Informe del Decano 
 
El Decano agradece a la profesora Doña Ruth Jiménez el haberse hecho cargo del Decanato durante 
este periodo profesional.  
 
Condolencias.  
 
El decano expresa las condolencias a los profesores Doña Margarita Gozalo y D. Vicente Luis por 
el fallecimiento de su madre y de su padre respectivamente.  
 
Eventos 
 
Realización de Jornada de Puertas Abiertas 
Jornada de Derecho Administrativo 
Charla informativa por parte de la Asociación Española contra el Cáncer 
Celebración del evento divulgativo “Desayuna con la Ciencia” 
Celebración de la 27 Gimnastrada con un gran éxito de participación.    
Participación en la Feria del Libro de los compañeros D. Sergio Ibáñez, D. Javier García Rubio y 
D. Antonio Antúnez en la presentación de un libro.  
Debate literario sobre el libro “La vida es un juego” de Carlos Matallanas 
Rally de aventura 
Defensa de cuatro tesis doctorales  
 
Felicitaciones 
 
El Decano quiere expresar su más sincera felicitación a tres compañeros de la Facultad que 
recientemente cambiaron de cuerpo docente. Concretamente los profesores son D. Antonio 
Antúnez y D. Javier García Rubio con su promoción a Profesores Titulares de Universidad y al 
profesor D. Juan Pedro Fuentes por su promoción a Catedrático de Universidad.  
 
El Decano informa de su asistencia a los premios del Consejo Social.  
 
El Decano explica que ya está disponible una nueva aplicación para reserva de espacios docentes 
en nuestro centro. Se espera tener una aplicación similar para la reserva de espacios deportivos.  
 
El Decano detalla diferentes puntos tratados en la reunión tenida con el Rector de la Universidad 
de Extremadura. Se insistió en la posición negativa del cierre de la piscina del centro y en la 
preocupación en el resultado del balance económico. También de debatió sobre posibles fuentes de 
ingresos.  
 
Reunión con la Oficina de Igualdad de la UEx para la coordinación por centros de la Red 
Universitaria Frente al Acoso y la Violencia de Género. La representante de esta red en la Facultad 
será la Secretaria Académica de la Facultad. 
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Reunión con el COLEF en torno a la regulación profesional.  
Reunión con la Fundación Secretariado Gitano y con la Federación Tiro con Arco.  
  

TURNO DE PALABRA 
 
D. Sergio Ibáñez felicita al Equipo Decanal por todas las actuaciones realizadas en el centro. Por 
otra parte, quiere hacer constar la necesidad de que no se cierren las diferentes instalaciones del 
centro, ya que son parte de nuestra idiosincrasia y animar a que se siga trabajando en este sentido. 
Con respecto a la publicación de libros, D. Sergio Ibáñez informa que se sigue trabajando para que 
la colección de libros pase a ser una colección de calidad 
 
 

RÉPLICA AL PRIMER TURNO DE PALABRA 
 
 
El Decano agradece la intervención anterior 
 
 
3. Aprobación, si procede, del balance económico del año 2022. 

 
El Decano cede la palabra al administrador del Centro, D. Alfonso García. El administrador 
comenta que se ha producido un déficit económico y sólo se han podido atender las necesidades 
obligatorias. Este balance económico es el peor que se ha tenido desde su etapa como 
administrador, añade categóricamente. El administrador detalla de manera rigurosa todo el balance 
económico incidiendo en las partidas que más gasto han originado. El administrados insiste en la 
necesidad de concienciación de todo el personal de la Facultad en la contención del gasto ya que 
actualmente, afirma, somos totalmente dependientes de las ayudas que podamos recibir. También 
espera que la situación actual cambie cuando estén en funcionamiento las placas solares aunque 
esta instalación y funcionamiento se está demorando más de lo esperado.  
 
Se abre un turno de palabra por si algún miembro de Junta de Facultad quiere hacer uso del mismo.  
 

PRIMER TURNO DE PALABRA 
 
D. Sergio Ibáñez indica que la situación es dramática en cuanto al balance económico pero insta a 
los responsables del centro a que la facultad vuelva a convertirse en un centro educativo porque ya 
prácticamente todo el presupuesto se invierte en el consumo energético y los despachos y las aulas 
están actualmente sin acondicionar en cuanto a temperatura se refiere.  
 
D. Rafael Timón pregunta si se conoce qué cantidad de energía recogida en las placas solares de la 
facultad quedará en nuestra facultad.  
 
D. Vicente Luis indica que el lastre fundamental de nuestro presupuesto son los espacios 
deportivos: piscina, pabellones y salas de danza y gimnasia. Aulas con las luces encendidas sin 
apagar. Pensar también qué podemos hacer por nuestro centro en cuanto a contención del gasto 
energético. Apoya la idea de separar el presupuesto del centro de los consumos de luz y gas porque 
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realmente nuestro centro tiene unas instalaciones muy particulares que consumen todo nuestro 
presupuesto. Habrá que generar nuevas actividades de explotación de nuestras instalaciones para la 
generación de presupuesto 
 
D. Marcos Maynar pregunta cuánto aporta el Safyde a la luz y al gas de la piscina cubierta. También 
indica si sería posible cerrar la facultad por las tardes durante el mes de julio.  
 

RÉPLICA AL PRIMER TURNO DE PALABRA 
 
D. Tomás García insiste en que el asunto energético ya ha sido tratado en la reunión con el Rector. 
También le insistió en la necesidad de que la energía tomada de las placas solares de la facultad se 
quedase en nuestra facultad debido a nuestro elevado coste energético. También le trasladó al 
Rector la idea de que la piscina no solo se calentase con gas sino con placas solares y también se le 
trasladó el hecho de que el Safyde utiliza la piscina pero no contribuye económicamente al 
mantenimiento de la misma. Safyde está por la labor de colaborar ya que están muy interesados en 
que se siga manteniendo la piscina abierta. Sobre cerrar la facultad por la tarde, la Facultad no tiene 
competencia sobre dicho cierre y tendría que ser una orden de Gerencia ya que hay un cargo 
adicional de coste de vigilancia del centro.  
 
D. Alfonso García aclara que toda la producción de las placas solares pasará a una red común y que 
será necesario reunir a todos los decanos y responsables para saber cómo hacer el resto de esta 
energía.  
 
 
Una vez detallado el balance económico y finalizado el periodo de intervención, se somete a 
votación dicho documento con el resultado de ningún voto en contra ni ninguna abstención. Se 
aprueba por tanto el balance económico del año 2022.  
 
4. Aprobación, si procede, del presupuesto económico del año 2023.  
 
En este punto se analiza el presupuesto económico del año 2023. El Decano cede la palabra al 
administrador del Centro para que explique los principales puntos del presupuesto económico. El 
administrador indica que este presupuesto es orientativo. Si se descuenta la deuda actual que 
tenemos pendiente con la universidad, este presupuesto deberá ser modificado.  
 

PRIMER TURNO DE PALABRA 
   
Julio Daza indica que ha observado el gasto energético presupuestado para este año 2023 y difiere 
de la cantidad gastada este año. Señala que, si se asume un presupuesto energético inferior a lo 
gastado en los últimos años, no se podría realizar ningún modo de presión a la universidad en su 
opinión.  
 

RÉPLICA AL PRIMER TURNO DE PALABRA 
El Decano afirma que se ha realizado una estimación teniendo en cuenta el gasto de los años 
anteriores.  
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No se produce ninguna intervención más. Se somete a votación el presupuesto con el resultado de 
un voto en contra, una abstención. Se aprueba por tanto el presupuesto económico para el año 2023.  
 
5. Aprobación, si procede de las comisiones del centro.  
 
El Decano cede la palabra a la Secretaria Académica para que explique este punto del orden del 
día. La Secretaria explica que los nuevos nombramientos en el equipo directivo han originado 
cambios en las comisiones del centro. La Secretaria Académica aclara que tanto el Vicedecano de 
Instalaciones como ella siguen estando en el mismo cargo directivo y por lo tanto siguen estando 
en las comisiones correspondientes a las que pertenecían siendo miembros natos. Tanto el Decano 
actual, como el Vicedecano de Planificación Académica como el Responsable de Aseguramiento 
de Calidad del Centro pasan a ser miembros natos de las diferentes comisiones.  
 
También ha presentado su renuncia como Presidente de la Comisión de Calidad del Máster en 
Iniciación y Rendimiento Deportivo D. Tomás García Calvo. En su lugar, este equipo decanal 
propone como Presidenta de dicha comisión de calidad a Doña Ruth Jiménez Castuera que es la 
actual secretaria de este máster. Queda un hueco dentro de esa comisión y se ha trasladado al 
Departamento de Didáctica de la Expresión Plástica, Musical y Corporal el que nos remita la 
persona encargada de cubrir dicho 
 
Se somete a votación el nombramiento de Doña Ruth Jiménez como presidenta de dicha comisión 
con el resultado de ningún voto en contra, ni ninguna abstención. Se aprueba por tanto el 
mencionado nombramiento.  
 
6. Ruegos y preguntas 
 
D. Jesús Damas informa que se va a crear una comisión encargada de la conmemoración del 30 
aniversario de fundación de nuestra facultad. Se anima a los interesados a formar parte de dicha 
comisión.  

 
 

CIERRE DE LA SESIÓN 
Sin más asuntos que tratar, el Decano agradece la asistencia a los presentes y da por finalizada 

la Junta de Facultad a las 13:20 h. 
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